
取締って欲しいのは走行中の携帯電話使用

ネットモニターアンケート９月集計結果

『交通安全について』
平成23年9月21日

：　５４名

：　９０．０％

Q1 Q2

回 答 数

普通自動車運転免許をお持ちですか？
（単一回答）

回 答 率

：　９月８日（木）～１３日（火）

普段の生活で最も多い移動手段はなんですか？
（単一回答）

調 査 期 間

持っていない
徒歩
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持っていない

2%

自動車

自転車

20%

徒歩

2%

７８％（４２名）の方が「自動車」と回答され最も多く、２

０％の方が自転車で移動、「バイク」と回答した方は０名

であった。

ほとんどの方が運転免許を取得している。

持っている

98%
自動車

78%

Q３ Q４
居住地域での交通マナーについてどのようなイ
メージをお持ちですか？（単一回答）

Ｑ３で「悪い」と回答された方にお聞きします。目につく交
通マナーの悪さとしてどのようなものがありますか？
（複数回答可）

０％の方が自転車で移動、「バイク」と回答した方は０名

であった。

ほとんどの方が運転免許を取得している。

良い

4%

かなり悪い

4%
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17

車間距離が短い

方向指示器の点灯が遅い

狭い道での過剰なスピード

自転車での並進走行

普通

55%

少し悪い

37%

良い

4%

4%

5

5

7

7

9

9

10

13

13

渋滞での割り込み

車線変更を頻繁にする

薄暮時にライトの点灯がない

自転車の右側通行

自転車又は自動車の蛇行運転

自転車運転中のイヤホン等の使用

迷惑駐車

車間距離が短い

方向指示器の点灯が遅い

「普通」と回答された方は５５％（３０名）に上ったが、「良

い」と回答された方は僅か４％（２名）に留まり、「かなり良

い」と答えた方は０名であった。悪いイメージが良いイメー

ジを圧倒的に上回った。

有効回答者数 ２２名

「自転車での並進走行」と１７名の方が回答しており、最

多回答であった。自動車の運転マナーの悪さが目立つ中、

自転車のマナーもかなり悪いと感じている。その他は「朝の

スクールゾーンへの進入」、「バイク等の騒音」、「バイクの
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不必要なクラクション

自転車の手放し運転

渋滞での割り込み

車線変更を頻繁にする

「普通」と回答された方は５５％（３０名）に上ったが、「良

い」と回答された方は僅か４％（２名）に留まり、「かなり良

い」と答えた方は０名であった。悪いイメージが良いイメー

ジを圧倒的に上回った。

有効回答者数 ２２名

「自転車での並進走行」と１７名の方が回答しており、最

多回答であった。自動車の運転マナーの悪さが目立つ中、

自転車のマナーもかなり悪いと感じている。その他は「朝の

スクールゾーンへの進入」、「バイク等の騒音」、「バイクの
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Q５ Q６
交通違反の取締りを強化する必要があると感じ
ますか？（単一回答）

取締を強化すべき違反行為はどのようなものがあります
か？（複数回答可）
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スピード違反

飲酒運転

走行中の携帯電話の…

必要である

76%

必要ない

24%
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特 な

シートベルトの非着用

一時停止違反

自転車の傘差し運転

自転車の二人乗り

自転車の無灯火運転

信号無視

スピード違反

飲酒運転

「必要である」と７６％（４１名）の方が回答。一方で２

４％（１３名）の方が「必要ない」と回答している。
自動車・自転車の両方に当てはまる違反行為に対し

て取締りを強化すべきとの回答が多かった。「走行中の

携帯電話の使用」と答えた方は３４名で６割以上の方

必要である

76%
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特にない

シートベルトの非着用

時停 違反

Q７ Q８
事故に備えてどのような自動車保険に加入しています
か？（複数回答可）

事故を未然に防ぐために日頃気をつけていることは
なんですか？（複数回答可）

４％（１３名）の方が「必要ない」と回答している。
自動車 自転車の両方に当てはまる違反行為に対し

て取締りを強化すべきとの回答が多かった。「走行中の

携帯電話の使用」と答えた方は３４名で６割以上の方

が回答した。その他は「チャイルドシートの非着用」、

36時間に余裕を持って出かける
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悪天候時は外出を控える

定期的な車両の点検

歩道を歩く

早めのライト点灯

カーブ付近の減速

時間に余裕を持って出かける
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車両保険

対物賠償保険

対人賠償保険

3

2

4

9

11

11

12

16

その他

歩道橋の利用

ナビを重視しすぎない

交通安全について家族や職場で話…

自動車の長時間運転は控える

夜間歩行中は反射材用品を身につ…

悪天候時は外出を控える

定期的な車両の点検
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自損事故保険

人身傷害補償保険

搭乗者傷害補償保険

車両保険

自動車保険への意識は高く、「加入していない」と回

答した方は０名であった。１７名の方が全ての保険に

加入していた。

「時間に余裕を持って出かける」と３６名の方が回答し

ており、最多回答であった。また、「カーブ付近の減速」、

「早めのライト点灯」についても３０名以上の回答があっ

た。

その他は「車間距離」、「スピードを出しすぎない」であっ

た。
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歩道橋の利用

0 20 40 60

自動車保険への意識は高く、「加入していない」と回

答した方は０名であった。１７名の方が全ての保険に

加入していた。

「時間に余裕を持って出かける」と３６名の方が回答し

ており、最多回答であった。また、「カーブ付近の減速」、

「早めのライト点灯」についても３０名以上の回答があっ

た。

その他は「車間距離」、「スピードを出しすぎない」であっ

た。
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Q９
今までに交通安全講習（免許更新時の講習を含む）
を受講したことがありますか？（単一回答）

Ｑ10
Ｑ９で「ある」と回答された方にお聞きします。講習を
受講されてどのように感じましたか？（単一回答）

ない

2%

役に立たなかった

10%

ある

98%

ない

2%

普通

60%

役に立った

30%

役に立たなかった

10%

免許更新時の講習を含めほとんどの方が受講したこと

があると回答。

有効回答者数 ５３名

３０％（１６名）の方が「役に立った」と回答しているも

のの、僅かではあるが９％（５名）の方が「役に立たな

ある

98%

普通

60%

Q11 Q12
今後、受講するならどのような講習内容がよろし
いですか？（複数回答可）

高齢者免許の自主返納制度についてどう思います
か？（自由記述）

免許更新時の講習を含めほとんどの方が受講したこと

があると回答。

有効回答者数 ５３名

３０％（１６名）の方が「役に立った」と回答しているも

のの、僅かではあるが９％（５名）の方が「役に立たな

かった」と回答した。

いですか？（複数回答可） か？（自由記述）

」 回答 。

「良いと思う、賛成である」と１９名の方が回答して

おり最多であった
21

25

27

事故を起こした時の罰金・行政処

分等の内容

道路交通法等の改正内容

自分の運転・身体能力について

「良いと思う、賛成である」と１９名の方が回答して

おり最多であった。

その他に、強制にすべき/年齢制限をつける/身分証

明として利用できないか/もっと広報が必要/返納前

に運転試験の実施/返納は必要ない/自主的にする

には限界がある/公共の移動環境を整える/等の意

見があった。1
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21

その他

特にない

現在の交通事故発生状況

全般的な交通安全の基礎知識

事故を起こした時の罰金・行政処

分等の内容

半数の方が「自分の運転・身体能力について」と回答。

座学だけでなく実技を交えての講習に関心が高い。

には限界がある/公共の移動環境を整える/等の意

見があった。1
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半数の方が「自分の運転・身体能力について」と回答。

座学だけでなく実技を交えての講習に関心が高い。


